

# Fusso Coat F7 All Colours

10339  
CZ

Fusso Coat F7 All Colours je tekutý vosk, který je ideálním řešením pro každého i pro specialisty. Test se provádí na každém vozidle a lze jej použít i na PPF a matnou ochranu a vodoodpudivost! Stejně jako všechny produkty z rodiny Fusso používá F7 vlnkovou loď Fusso na bázi fluoropolymeru Soft99. Díky tomuto produktu, zabraňujícímu hromadění nečistot, prodlužují technologie TSI (Top Shield Impervious) a WARP (Wipe Assistance Radical Power) účinek až na 7 měsíců! Vosk určený pro všechny barvy laků.

Způsob použití: 1. Připravte svůj vůz tak, že jej důkladně umyjete šamponem s neutrálním pH, osušíte, očistíte lak jily, čističi nebo jinými podobnými přípravky. 2. Naneste přiměřené množství přípravku na žlutou stranu houbičky, která je součástí sady, a rozetřete tenkou, rovnoměrnou vrstvou na tělo. 3. Nechte zaschnout 10-15 minut a otřete čistým měkkým ručníkem nebo hadříkem z mikrovlákna. ! Pamatujte, že nikdy nenanášíte vosk na slunci nebo na horké prvky. ! Po každém mytí zvýrazněte účinek nátěru speciálním rychlým detailním přípravkem Soft99 Fusso Coat Speed & Barrier.

Obsahuje: Uhlovodíky, C10-C12, isoalkany, <2% aromatické.

Hořlavá kapalina a páry. Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt. Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Uchovávejte mimo dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Zabraňte uvolnění do životního prostředí, PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře, PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Všechno kontaminované okamžitě sundejte oblečení. Opláchněte pokožku vodou nebo sprchou. Nevývolávejte zvracení. Odstraňte obsah/obal v příslušně označených kontejnerech na odpady, v souladu s právními předpisy, které platí ve vaší zemi. Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže.

UFI: SNMW-VOVJ-WOOR-XXK9



Dovozce: Nowy Samochód S.A.  
ul. Zbyszka Cybulskiego 3  
00-725 Warszawa, Polsko,  
T. +48 691 344 348, info@soft99.eu

MADE IN JAPAN

NEBEZPEČÍ

